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Електрична лабораторія 
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про виконання лабораторної роботи № 13

Назва роботи: Визначення коефіцієнта потужності
            Bиконав
студент

            Корольов Андрій

            група ТК – 11,  РТФ

            лектор: Рудка М. М.

            керівник лабораторних занять:

            Мороз І.Є.
м.Львів 2000 р.
Мета роботи: Визначити коефіцієнт потужності та перевірити закон Ома для змінного струму при наявності ємності в електричному колі .

Прилади та матеріали: 

1 –амперметр; 2 – герцметр; 3 – конденсатор; 4 – реостат; 5 – ватметр; 6 – вольтметр.
Короткі теоретичні відомості; виведення робочої формули:
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Закон Ома для ділянки АВ:
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                                             де  U` – спад напруги на ділянці АВ

                                                    І –струм у колі
                                                     С ємність
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                                                      – циклічна частота

Відношення активної потужності до повної називається коєфіцієнтом потужності:

[image: image5.wmf](

)

мкФ

7

3

105

308

1,2

U

I

C

C

=

×

=

×

=

w


  де  Um  Im – амплітуди напруги та струму;  R – опір резистора;                                                  С ємність; – циклічна частота; Z – повний опір кола; Р - потужність

Таблиці результатів вимірювань та розрахунки

	P, Вт
	I, А
	U, В
	cos
	UR, В
	R, Om
	UC, В
	C, мкФ
	f, Гц
	
	cos
	UI, В

	47
	1,2
	110
	0,37
	45
	38
	105
	37
	49
	308
	0,38
	114

	33
	1,25
	135
	0,19
	20
	16
	133
	31
	49
	308
	0,15
	155
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	Границя вимірювання приладів
	Клас точності приладів
	W
	I
	U
	cos
	cos

	375
	2,5
	150
	0,2
	0,2
	0,2
	2,5
	0,025
	1
	4
	0,014

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	5
	0,01
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